Atbildes uz ieinteresēto piegādātāju jautājumiem -2
Iepirkums pēc PIL 8.1 panta

„Profesionālo iekārtu piegāde Nīcas novada sadzīves pakalpojumu punkta veļas mazgātavas aprīkošanai”

Nr. NND 2011/24/ELFLA

Izraksts no iepirkumu komisijas 01.09.2011. sēdes protokola Nr. 3:

1. Ieinteresētā piegādātāja jautājums:

Cik svarīgi ir, lai veļas žāvētāja pieslēgums būtu 3F, vai var piedāvāt arī 1F, ja tas var veikt tās pašas funkcijas? 
1. Atbilde uz jautājumu:

Pieslēgumam ir jābūt 3 fāžu, kā ir norādīts tehniskajās specifikācijās.
2. Ieinteresētā piegādātāja jautājums:

Vai iekārtu apkopi 2 gadu garantijas laikā iekļaut cenā, vai sagatavot kā atsevišķu piedāvājumu?
2. Atbilde uz jautājumu:

Pamatojoties uz Nolikuma pielikumā Nr. 3 ietverto norādi „Piegādātājs bez papildus samaksas nodrošina piedāvāto iekārtu garantijas apkopi un remontu 2 gadus pēc preces nodošanas – pieņemšanas akta parakstīšanas dienas”, paskaidrojam, ka saskaņā ar piegādātāja garantijas nosacījumos iekļautajām prasībām iekārtu apkopei garantijas 2 gadu laikā, šīm apkopju izmaksām ir jābūt iekļautām iekārtu piegādes piedāvājuma cenā.
